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PROGRAMA JOVEM APRENDIZ DO SEBRAE-SP 
 

Caderno de Questões 

 

NÍVEL MÉDIO 
 

Data: 10/06/2018  
Número de questões: 20 (Vinte) 

 

 
 

 
1. Não haverá substituição da Folha de Respostas, em caso de rasura 

a resposta será anulada.  
 

2. Cada candidato receberá um Caderno de Questões e uma Folha de 
Resposta para transcrever as respostas da prova. Preencher a folha 
de resposta seu com nome e CPF. 

3. A Folha de Resposta não será substituída em qualquer hipótese, 
devendo o candidato tomar o devido cuidado no seu manuseio e 
preenchimento. 

4. Na correção da Folha de Resposta, será atribuída nota 0 (zero) às 
questões não assinaladas ou que contiverem mais de uma 
alternativa marcada ou emenda ou rasura, ainda que legível. Não 
deverá ser feita nenhuma marca fora do campo reservado às 
respostas. 

5. O tempo previsto para aplicação das provas será de 2h00 min., não 
havendo, por qualquer motivo, prorrogação em virtude de 

afastamento de candidato da sala. 
6. O candidato somente poderá deixar o local de prova, após 

transcorrido 1(uma) hora do inicio da prova, sob pena de ser 

desclassificado.  
7. O candidato poderá levar o caderno de questões, após 

permanência mínima de 1(uma) hora. 

8. As provas serão realizadas sem consulta a qualquer material, não 
sendo permitida, durante sua realização, a comunicação entre os 
estudantes ou a utilização de aparelhos eletrônicos (BIP, telefone 

celular, walkman, agenda eletrônica, palmtop, notebook, receptor, 
máquina de calcular, máquina fotográfica, controle de alarme de 

carro, relógio do tipo databank, gravador, pager, etc.), livros, 

anotações ou qualquer outro tipo de objeto ou material 
semelhante. 

9. Será excluído do processo seletivo o candidato que: 
*utilizar qualquer meio de consulta, como livros ou anotações, 
incluindo telefones celulares ou quaisquer outros aparelhos; 
*retirar-se da sala antes do prazo indicado; 
*ausentar-se do recinto da prova, a não ser momentaneamente, 
em casos especiais e desde que na companhia do fiscal da prova;  
*fizer anotação de informação relativa às suas respostas em 
qualquer meio que não os permitidos; 
*recusar-se a entregar o Cartão de Respostas ao término do tempo 
destinado à sua realização; 
*ausentar-se da sala, a qualquer tempo, portando o Cartão de 
Respostas. 

10. Será elaborada lista de classificação por local de trabalho, em 
ordem decrescente de pontos obtidos. 

11. Não será fornecido ao estudante comprovante de classificação no 

processo seletivo, valendo, para esse fim, a lista de classificação 
divulgada no site do SEBRAE. 

12. O resultado definitivo será divulgado a partir de 17/04/2018, no 

site do SEBRAE. 
13. A participação no processo seletivo implica na concordância com 

todas as normas e condições contidas no Comunicado de Seleção. 

 

Boa Sorte!  

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES E AGUARDE AUTORIZAÇÃO PARA ABRIR ESTE CADERNO DE QUESTÕES 
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LÍNGUA PORTUGUESA 
 

1 - Qual a palavra que NÃO está escrita 
corretamente? 
 

A. Xadrez 
B. Xarope  
C. Xereta 
D. Xá 

 
 
2 - Todas as palavras estão corretas em: 
 

A. Axar, Chateado, Brexa. 
B. Achar, Xateado, Brecha. 
C. Achar, Chateado, Brecha. 
D. Axar, Chatiado, Brexa. 

 
 
3 - Qual palavra NÃO é sinônima de “realizar”? 
 

A. Capacidade 
B. Exercer 
C. Fazer 
D. Agir 

 
4 - Qual é o antônimo de “pobreza”? 
 

A. Abundância  
B. Riqueza 
C. Posses  
D. Poder 

 
 
5 - Assinale a alternativa em que uma das 
palavras NÃO está com o plural correto: 
 

A. Pai – Pais; Carro – Carros. 
B. Capitão – capitães; cidadão – cidadãos. 
C. Portão – portões; sertão – sertões. 
D. Demão – demões; ladrão – ladrãos. 

 
 
6 - Qual das seguintes palavras NÃO possui 
plural? 
 

A. Casa 
B. Ônibus 
C. Vidro 
D. Carro 

 

 
7 - Qual a palavra está acentuada de forma 
correta? 
 

A. Facíl 
B. Toráx 
C. Água 
D. Ultímo 

 
8 - Qual das seguintes palavras deveria ter sido 
escrita com acento? 
 

A. Publico 
B. Aplauso 
C. Cheiroso 
D. Torpedo 

 

 
9 - Qual das seguintes frases exige um sinal de 
exclamação ao final? 
 

A. Hoje pela manhã caminhei até a escola 
B. A vida é bela: viva 
C. Será que ele será convidado 
D. Vamos desenvolver esse trabalho logo, 

porque vale nota 
 

 
10 - Todas as palavras estão corretas, MENOS: 
 

A. Seja. 
B. Menos. 
C. Crocante. 
D. Bisoro. 

 

 

MATEMÁTICA 
 

11- Um pedreiro usou 15 tábuas para fazer um 
andaime. Quantas tábuas precisaria usar para 
fazer 8 andaimes iguais ao primeiro? 

 
A. 80 
B. 120 
C. 100 
D. 60 
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12 - 2, 4, 8, ... Se dermos continuidade a essa 
sequência, qual é o número que deveremos 
encontrar? 
 

A. 16 
B. 20 
C. 18 
D. 24 

 

 
13 - Num quintal havia 2 patos, 4 bois e 3 
éguas. Quantas patas de animais havia no 
total? 
 

A. 28 
B. 30 
C. 32 
D. 34 

 

 
14 - Maria tem 35 anos e seu filho tem 5 anos. 
Quando seu filho tiver o dobro da idade, qual 
será a soma da idade dos dois? 
 

A. 70 
B. 65 
C. 55 
D. 50 

 

 
15 - A medida de um dos lados de um terreno é 
9 metros. Sabendo que o terreno tem a forma 
de quadrado, quanto será a soma de todos os 
seus lados? 
 

A. 24 
B. 36 
C. 38 
D. 14 

 

 
16 - Um ônibus transporta 46 passageiros. Para 
transportar 276 passageiros, quantos ônibus 
iguais a esse seriam necessários? 
 

A. 8 
B. 7 
C. 5 
D. 6 

 

 
17 - Uma certa quantidade de suco foi colocado 
em latas de 2 litros cada uma, obtendo-se 
assim 60 latas. Se fossem usadas latas de 3 
litros, quantas latas seriam necessárias para 
colocar a mesma quantidade de suco? 
 

A. 20 latas 
B. 30 latas 
C. 40 latas 
D. 60 latas 

 

 
18 - Um carro percorreu 330 km com 30 litros 
de gasolina. Quantos quilômetros percorrerá 
com 5 litros? 
 

A. 55 
B. 56 
C. 54 
D. 58 

 

 
19 - Se 15 operários levam 10 dias para 
completar um certo trabalho, quantos operários 
farão esse mesmo trabalho em 6 dias? 
 

A. 15 
B. 25 
C. 35 
D. 45 

 

 
20 - Uma máquina que funciona 4 horas por dia 
durante 6 dias produz 2000 unidades. Quantas 
horas deverá funcionar por dia para produzir 
20000 unidades em 30 dias? 
 

A. 10 
B. 7 
C. 9 
D. 8 


